


2. A%o|A 16em = Lhe} 27 Afole] Azt AAZE dkm
b1 greh. A7) sk 2 ARl A B om 2 et T}
SES

a = cm



A, B % AH Aole] AE A7) $isted
ohe Ty gol YLk, A, B Al A
A Ael

@ 280cm @ 282cm @ 284cm
E 50cm
(
D
60cm

@ 286cm ® 288cm






A7) A27F 25k Q) % AH Aol o] A7 AEAAE sem 2
e ol 2Tk, A7) 4k 9 Al AEolA 2 em 2 Yol

=

@ 6cm @ T7em @ 7.5cm

@® Scm 3 8.5cm



6. U0 £ol2 A7 fiste] LT Gof e & 9o] 10 A5
B Zol7} 1m Q1 tutdie] T2 A7} 0.8m 2 e o, TeAe)
7017} 3.2m 2 UER}E 1R 9] o] 2 Falolat,




—

: 50000 ¢l A Zof|A 20cm? ¢

£H0] 1

7.

sholat,

Q17 7

km?



=20l 1: 25000 Q1 A=A 1.2cm 9 F AHS AAZ Em 2

UehtA] Fatelat

Qe n



Iil—'\%j_%g_c:,_;g A
} 9 A SFB AbOlo] AAE T A




. OO FH ALIB A AYE T

s}# 1 Zerek Zoleh, o), A, B Abole]
ZEEEE R




11.

&)

o)

= (e}
=
a1
™
=

el %iﬁ sl 10000
Zoltt. BC//DE € o, AA|
m A7}?

1o 1 o)
o Ay

=
=
Z O
b I

@ 700m 3 800m




12. =#o] 1:50000 1 A& 9ol Holzt 50 em? Q1 Ho] HA Hols
Totoiat,

B e km?



